

Сергей и его друзья пай-мальчиками не были, росли обычными, озорными мальчишками. Но было в этих ребятах главное – они умели уважать людей. Трудно верить в то, что светлого, доброго,

надежного человека, любящего сына, мужа, отца, внука, брата больше с нами нет... Нелегко говорить о Сереже в прошедшем времени... Пусть вечно хранится его облик в памяти всех, кто его знал».

## **БЕЛОЗЕРЦЕВ**

### **Андрей Владимирович**

**01.03.1964 – 10.01.2000**

**майор милиции**

*Уроженец г. Магнитогорска Челябинской области. Образование высшее военное. Женат.*

*В Чечне: руководитель временного отдела внутренних дел г. Аргуна.*

*Родные: Белозерцевы Раиса Григорьевна (мать), Владимир Гаврилович (отец), Марина Ивановна (жена), Алексей (сын), Ольга (дочь).*

Андрей родился 1 марта 1964 года в г. Магнитогорске Челябинской области.

По окончании Магнитогорского индустриального техникума в 1983 году по специальности «Электрооборудование» Андрей работал мастером на одном из заводов г. Кургана.

С 1983 по 1988 год Андрей Белозерцев – курсант Омского высшего танкового инженерного училища. После получения диплома он был зачислен в распоряжение командующего Северной группой войск (Польша) и назначен заместителем командира ремонтной роты танкового полка. В 1992 году был переведен в танковый полк пограничного отряда пограничных войск Украины. 1 июня 1995 года Андрей Владимирович был принят на службу в органы внутренних дел на должность начальника автотранспортного хозяйства УВД г. Магнитогорска.

Первая командировка Андрея Владимировича Белозерцева в Чечню состоялась в начале июня 1995 года: он поехал туда в качестве заместителя командира ОМОН г. Магнитогорска. Не раз Андрей Владимирович возглавлял группы, которые разоружали и задерживали бандитов, изымали боеприпасы, огнестрельное оружие и сопровождали колонны автотранспорта из Гудермеса в Грозный и обратно. Не раз приходилось вступать в бой с боевиками. И во всех случаях майор милиции Белозерцев успешно выполнял задания. Возглавляемые им группы ни разу не понесли боевых потерь.



30 декабря 1999 года Андрей в составе сводного отряда УВД г. Магнитогорска был направлен на Северный Кавказ во второй раз.

9 января 2000 года большая группа боевиков внезапно атаковала расположение временного отдела милиции в г. Аргуне. Разведывательная группа под руководством Андрея Владимировича попала под обстрел. Начался тяжелый бой, длившийся более суток. Уже 10 января, прикрывая отход группы огнем из автоматического оружия, майор милиции Белозерцев получил смертельное ранение. Он скончался на месте, защищая своих товарищей и подчиненных...

Похоронен Андрей Владимирович 20 января 2000 года на Левобережном кладбище г. Магнитогорска Челябинской области.

Указом Президента РФ № 2119 от 31 декабря 2000 года за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, Белозерцев Андрей Владимирович награжден орденом Мужества (посмертно).

Приказом МВД России майор милиции Белозерцев Андрей Владимирович навечно зачислен